

◇国际要闻◇

Lt:Ric





■ 2021年 7月1日(星期四

二 十 国 集 团 轮 值 主 席 国 意 大 利 外 长 迪 马 约 在 意 大 利 马 泰 拉

纽约持续高温

6 月 29 日,孩子在美国纽约一处公园戏水降温。纽约近

中新社北京6月30日 电 综合消息:世界卫生组 织公布的最新数据显示, 截至欧洲中部时间29日18 时32分(北京时间30日零 时 32 分),全球确诊新冠病 例 较 前 一 日 增 加 309048 例,累计达到181176715例; 死亡病例增加6232例,累 计达到 3930496 例。此外, 据法新社消息,截至欧洲 中部时间29日17时,全球 已接种新冠疫苗超过30亿 剂次。其中,大约40%(12 亿剂次)发生在中国

美 洲:德 尔 塔 毒 株 病 例几乎覆盖美国所有州

据美国有线电视新闻 网29日报道,美国感染新 冠病毒德尔塔毒株的病例 数正在不断攀升,报告病 例几乎覆盖美国所有州。 美国疾病控制与预防中心 表示,目前美国每5例新冠 德尔塔毒株。有报道称, 德尔塔毒株在美传播率在 少了近2400例,已连续两 过去两周内翻了一番。

一半的人口仍然没有完全 接种疫苗。美国卫生专家 和官员担心,疫苗接种率 低的地区可能会在今年秋 冬季出现德尔塔毒株感染 病例激增的情况。

据巴西卫生部发布的 数据,截至当地时间29日 18 时 30 分,全国确诊病例 累计达 18513305 例,单日新 增确诊病例64903例;累计 死亡病例 515985例,单日 新增死亡病例1893例。 《自然》杂志29日文章指 出,由于巴西新冠肺炎死 亡病例数超出预期水平, 该国 2020 年的人均寿命减 少了 1.3 岁。而在 2021 年, 这一数值至少还将下降 1.8

|确诊超2万例

据英国政府网站29日 公布的数据显示,在过去 24小时内,英国新增确诊 病例 20479 例,较前一日减 天反弹超过20000例;新增

增加了20例。据英国政府 公布的疫苗数据显示,目前 已有超过4458万人接种了 第一剂疫苗,占成年人口的 84.6%;超过3272万人已接 种 了 两 剂 , 占 成 年 人 口 的 62.1%。英国科学家对病例 率的分析数据显示, 苏格兰 中东部部分地区已成为感 染率新高地区。

据俄罗斯新冠病毒防 疫官网29日公布的最新数 据,俄罗斯新增确诊病例 20616 例,累计确诊 5493557 例;新增死亡病例652例, 累计死亡 134545 例。 时间29日,俄联邦消费者 权益保护和公益监督局负 责人、总防疫师波波娃表 示,俄罗斯发现一例感染 "德尔塔+"毒株的病例

亚洲:印度第 情死亡率大幅上升

据印度卫生部 29 日公 病例升至 30316897 例。在 过去24小时内,印度新增 确诊病例37566例;新增死 截至目前,美国超过 相关死亡23例,较前一日 亡病例907例,累计死亡病

例达 397637 例

据《印度时报》29日报 道,来自印度著名医疗连 锁机构max医院的研究报 告显示,印度第二波疫情 患者的死亡率比第一波高 出约40%

新加坡卫生部 29 日宣 布,随着更多疫苗运抵新 加坡,从即日起当地居民 接种两剂疫苗的间隔时间 从原本的6周至8周缩短 至4周。截至6月28日,新 加坡已经使用超过530万 剂疫苗,约330万人至少接 成居住人口;其中210万人 已完成两剂疫苗接种

据韩国中央防疫对策 小时内新增确诊病例794 例,累计确诊156961例。 这是自4月23日以来,韩 的一天。在当日新增确诊 病例当中,83%的病例来自 首都圈,首都圈的防疫形

政府原计划自7月1日起 实行新版防疫响应措施, 适当放宽人员聚集人数的 限制,延长餐厅、咖啡厅等 场所的营业时间。

非洲与大洋洲:澳大 利亚又一城市"封城"

津巴布韦总统姆南加 古瓦29日晚发表电视讲话 称,由于民众防疫意识松 懈、变异新冠病毒快速传 播等原因,疫情仍未得到 有效控制,即日起在全国 实施更为严格的4级"封 城"措施,以应对近来确诊 古瓦呼吁民众接种新冠疫 苗,以尽早在全国范围内 实现群体免疫,遏制疫情 数据显示,截至当地时间 28日,该国累计报告确诊 病例 47284例,累计死亡病 例 1749 例

继东部城市悉尼和北 部城市达尔文"封城"后, 澳大利亚西部城市珀斯 29 约80%人口受影响。



印尼旅游部推荐咖啡 PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡

日开始"封城",为期4天。 以遏制新冠变异病毒德尔 塔毒株蔓延。据路透社报 道,西澳大利亚州首府珀斯 确诊三例与悉尼本轮疫情 相关的新冠病例后,当地政 府下令珀斯和邻近的皮尔 地区居民非必要不外出。

GREAT SECULON

另据《费加罗报》报 道,澳大利亚多个城市近 几周新增病例不断,在布 里斯班、达尔文、珀斯和悉 尼均报告了德尔塔变异毒 株。由于担心德尔塔毒株 导致疫情恶化,澳大利亚 迄今三个州首府"封城", 其余大多数城市已采取某 种形式的防控措施,全国

美高校科学家研发新型口罩 势仍然严峻。据悉,韩国 戴上就能测新冠 古特雷斯敦促美国按照伊核协议

中新网6月30日电 据 美国中文网报道,美国哈佛 大学和麻省理工学院的科 学家近日联合研发了一款 可以检测新冠病毒的口罩。

据报道,这种口罩在织 物中嵌入了一种生物传感 器,一旦激活,可以检测口 罩内部是否有新冠病毒颗 粒,进而提示戴口罩的人可 能感染了新冠。据称,口罩 可以在90分钟内检测出结

科学家相信,这种传感

*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011 Medical Surgical Masks

器科技也可以用于医生等 工作人员的衣物,帮助检测 他们是否曾暴露在新冠病 毒下

科学家认为,这种技术 未来也可以用于检测细菌、 毒物和化学品。

报道称,这些科学家早 在2015年就开始研究这项 科技,原本希望能用于寨 卡、埃博拉等病毒的检测 但新冠疫情暴发后,他们开 始试验把这种技术应用于 口罩,并取得了成功。

联合国秘书长古特雷斯

中新网6月30日电据 路透社30日报道,联合国 秘书长古特雷斯呼吁美国 拜登政府按照2015年伊核 协议,取消或放弃对伊朗的

WIDE EARLOOP

*Desain Masker terdaftar

所有制裁。

在计划中列出的制裁举 措,"他还呼吁伊朗恢复全 面履行伊核协议。在提交 给联合国安理会的一份报 告中,古特雷斯还敦促美 国,"延长对与伊朗进行石 油贸易的豁免,并全面延长 和伊朗之间仍存在分歧。 对核不扩散项目的豁免"。

附近超市、便利店有售

据报道,古特雷斯说: 组成的安理会将讨论古特 国和德国达成伊朗核问题 "我呼吁美国取消或放弃其 雷斯关于 2015 年决议执行 全面协议。根据协议、伊朗 情况的半年度报告。

放弃对伊朗制裁

相关方会谈 2021 年 4 月 6 5 月,美国政府单方面退出 日开始在维也纳举行,讨论 伊核协议,随后重启并新增 美国伊朗恢复履约问题,迄 今已举行六轮会谈,但美国 5月以来,伊朗逐步中止履

2015年7月,伊朗与美 承诺所采取措施"可逆"。

报道称,由15个成员 国、英国、法国、俄罗斯、中 承诺限制其核计划,国际社 伊朗核问题全面协议 会解除对伊制裁。2018年 一系列对伊制裁。2019年 行伊核协议部分条款,但



三层防护, 熔喷布层 有效阻隔 COVID-19 病毒



Surgical Mask Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

3Ply Masker Medis し,儿童,医用口罩

COVID -19



Surgical Mask

UNTUK DEWASA 为战年人

** Bacterial Filtration Efficiency (Kemampuan menyaring Bakteri)









